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Čína si v posledních letech nadále udržuje vysokou míru otevřenosti, aby si udržela dobrou
investiční pověst. „Jako průkopník reforem a otevírání světu vybudovala TEDA špičkové
podnikatelské prostředí pro investice, které podporuje udržitelný růst a inovace," uvedl
Chung Š'-cchung, vedoucí správního výboru TEDA.

Díky strategickému myšlení, návratnosti průmyslových investic a synergickým službám je TEDA již
16 let po sobě zónou číslo jedna ekonomického rozvoje v Číně z hlediska celkového výsledku. Do
konce roku 2023 přivedla TEDA 6478 zahraničních investičních projektů z 97 zemí a regionů, včetně
573 projektů od 124 společností z žebříčku Fortune 500. Celková výše zahraničních investic činila
69.557 miliardy amerických dolarů.

Společnost TEDA se snaží pomáhat nadnárodním podnikům při vstupu na čínské trhy a do
průmyslových řetězců. Založení první nadnárodní korporace s nejpokročilejší technologií Motorola
China, která byla ve 100% vlastnictví společnosti, v roce 1992 předznamenalo novou éru bezdrátové
komunikace v Číně. Znamenalo to, že společnost TEDA se vydala na cestu neustálého úsilí o podporu
podnikatelského prostředí a právního rámce.

Při svém založení společnost TEDA zavedla flexibilní politiku využívání pozemků. Ta prosadila
zavedení sedmdesátiletých práv na využívání pozemků prostřednictvím smluv o pronájmu pozemků v
Číně. S rozvojem regionu zavedla společnost TEDA referenční předpisy na ochranu práce. Takto
vytvořila precedens v příslušném čínském legislativním rámci. Tyto inovace jí vynesly uznání jako
jedné z nejinovativnějších místních samospráv v Číně podle časopisu „Impact China".

Průmyslový klastr v rozsahu stovek miliard jüanů v TEDA poskytuje pohodlí pro rozvoj technických
talentů a výrobu průmyslových řetězců figurujících u automobilů, IT, nových chemických materiálů,
léčivech a zdravotnictví a dalších.

TEDA se nachází na křižovatce plánu integrace Pekingu, Tchien-ťinu a Che-pej a v oblasti Po-
chajského zálivu a je účinně integrována se 162 mezivládními službami v regionu. Na podporu
financování, provozu, řízení, náboru talentů a prodejních kanálů jsou k dispozici profesionální
poradenské služby třetích stran.
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